Итоговое тестирование 10 класс ( профиль)
Вариант 1
Часть А 

А1. Два автомобиля движутся по взаимно перпендикулярным дорогам. Ско​рость первого относительно дороги по модулю равна 0, а модуль скорости второго относительно первого равен 
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. В этом случае модуль скорости второго автомобиля относительно дороги равен:
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А2. В инерциальной системе отсчета сила F сообщает телу массой т ускоре​ние а. Как надо изменить силу, чтобы при уменьшении массы тела вдвое его ускорение стало в 4 раза больше?

1) увеличить в 2 раза  2) увеличить в 4 раза  3) уменьшить в 2 раза  

4) оставить неизменной

АЗ. Два астероида массой т каждый находятся на расстоянии r друг от друга и притягиваются с силой F. Какова сила гравитационного притяжения двух дру​гих астероидов, если масса каждого 2т, а расстояние между их центрами 2r?
 1) F  2) 2F  3) 
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А4. Определить полезную мощность двигателя, если его КПД 40%, а мощность по техническому паспорту 100 кВт.

1) 10 кВт  2) 20 кВт  3) 40 кВт  4) 50 кВт

А5. Груз, подвешенный на легкой пружине жесткости 400 Н/м, совершает сво​бодные гармонические колебания. Пружину какой жесткости надо взять, что​бы период колебаний этого груза стал в 2 раза больше?
 1) 1600 Н/м  2) 800 Н/м  3) 200 Н/м  4) 100 Н/м

А6. Две одинаковые тележки движутся в одну сторону. Скорость одной из те​лежек 
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. Скорость движения тележек после их неупругого столк​новения равна:
1) 
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А7. Из контейнера с твердым литием изъяли 6 моль этого вещества. Следова​тельно, число атомов лития в контейнере уменьшилось на: 
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А8. В кастрюле с водой, поставленной на электроплиту, теплопередача в воде осуществляется преимущественно:
1) излучением и конвекцией  2) конвекцией и теплопроводностью  
3) тепло​проводностью  4)конвекцией

А9. В термодинамике внутренняя энергия тела определяется: 
1) хаотическим движением молекул в нем и их взаимодействием  2) его дви​жением  3) действием на него внешних сил  4) взаимодействием с Землей 
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А10. Для плавления куска льда требуется 4 кДж энергии. Этот кусок внесли в теплое помещение. Зависи​мость температуры льда от времени представлена на рисунке. Определите среднюю скорость поступления тепла к куску льда. 
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1) 80Дж/мин  2) 133Дж/мин  3) 266Дж/мин  4) 400Дж/мин
А11. На VT – диаграмме показан процесс изменения состояния идеального одноатомного газа. Газ отдает 50 кДж теплоты. Изменение внутренней энергии газа равно:
1) 0 кДж  2) 25 кДж  3) 50 кДж  4) 100 кДж
А12. Парциальное давление водяного пара в комнате равно 
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Па, а давление насыщенного водяного пара при такой же температуре равно 
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Па. Следовательно, относительная влажность воздуха в комнате равна:
1) 80%  2) 50%  3) 40%  4) 20% 
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А13. На рисунке изображены три пары легких одина​ковых шариков, заряды которых равны по модулю. Шарики подвешены на шелковых нитях. Заряд одного из шариков указан на рисунке. В каком случае заряд 2 – го шарика положителен? 
1)А  2) АиБ  3) Б  4) АиВ

А14. Какова разность потенциалов для двух точек поля, если при перемещении между ними заряда 12 мкКл, поле совершает работу 3,6 мДж?
1) 0,3 В  2) 3 В  3) 30 В  4) 300 В

А15. Время рабочего импульса ускорителя электронов равно 1 мкс. Средняя сила тока создаваемого этим ускорителем 32 кА. Определить число электронов ускоряемых за один пуск ускорителя.
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А16. Чему равно сопротивление проводника, если при прохождении по нему электрического тока в течение 15 мин выделяется теплота 810 кДж? Напряжение на его концах 120 В.

1) 0,2 Ом  2) 0,4 Ом  3) 16 Ом  4) 24 Ом 
А17. Подъёмный кран приводится в действие двигателем мощностью 10 кВт. Какое время потребуется для доставки на высоту 50 м груза массой 20000кг, если КПД двигателя равен 75%?
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Вариант 2
Часть А

А1. Два автомобиля движутся по прямому шоссе: первый – со скоростью υ, а второй – со скоростью 4υ. Скорость первого автомобиля относительно второго равна:
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А2. В инерциальной системе отсчета сила F сообщает телу массой m ускоре​ние а. Как надо изменить массу тела, чтобы вдвое большая сила сообщала ему в 4 раза меньшее ускорение?

1) увеличить в 2 раза  2) увеличить в 4 раза  3) увеличить в 8 раз  
4) умень​шить в 2 раза

АЗ. Спиленное дерево массой 100 кг с помощью лебедки равномерно втаски​вается на плоскую поверхность грузовой платформы трелевочного трактора, которая наклонена под углом 45° к горизонту. Динамометр, контролирующий натяжение троса лебедки показывает при этом 850 Н. Коэффициент трения скольжения между бревном и платформой равен:
1) 0,05  2) 0,1  3) 0,2  4) 0,5

А4. Лифт массой 1000 кг равномерно поднимается со скоростью 3 м/с. Какую мощность развивает при этом мотор лифта?

1) 187,5 Вт  2) 300 Вт  3) 600 Вт  4) 30000 Вт

А5. Груз, подвешенный на пружине жесткости 400 Н/м, совершает свободные гармонические колебания. Пружину с какой жесткостью нужно взять, чтобы частота колебаний увеличилась в 2 раза? 

1) 1600 Н/м  2) 800 Н/м  3) 200 Н/м  4) 100 Н/м

А6. Две тележки движутся навстречу друг другу с одинаковыми скоростями υ. Массы тележек 2m и 4m. Какой будет скорость движения тележек после их аб​солютно неупругого столкновения? 
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А7. В стакан добавили 2 моль воды. При этом число молекул воды в стакане увеличилось на:
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А8. Открытый конец пробирки со ртутью нагревают (см. рис.). Через некоторое время температура ртути в точке А повышается. Это можно объяснить передачей энергии от место нагревания к точке А:


1) в основном путем теплопроводности  2) в основном путём конвекции 3) теплопроводностью и конвекцией  4) в равной мере теплопроводностью, конвекцией и лучистым теплообменом

А9. Внутренняя энергия идеального газа при понижении температур:
[image: image47.jpg]


1) увеличивается  2) уменьшается  3) увеличивается или уменьшается в зависимости от изменения объема  4) не изменяется
 А10. На рисунке приведен график изменения температуры вещества массой 0,3 кг по мере поглощения теплоты. В начале опыта вещество находится в кри​сталлическом состоянии. Какова удельная теплота плавления вещества?
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А11. На Тр – диаграмме показан процесс изменения состояния постоянной массы идеального одноатомного газа. Газ отдает 50 кДж теплоты. Изменение внутренней энергии равно:
1) 0 кДж  2) 25 кДж  3) 50 кДж  4) 100 кДж 

А12. Давление насыщенного водяного пара при температуре 40 °С приблизительно равно 
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 Па. Каково парциальное давление водяного пара в комнате при этой температуре при относительной влажности 50%? 
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А13. На рис. изображены три пары одинаковых легких ша​риков, заряды которых равны по модулю. Шарики подвеше​ны на шелковых нитях. Заряд одного из шариков указан на рисунке. В каком случае заряд 2 – го шарика положителен?
1) А  2) АиБ  3) Б  4) А и В
А14. Протон переместился в электрическом поле из точки с потенциалом 400 В в точку с потенциалом 100 В. В результате этого кинетическая энергия протона:
1) уменьшилась на 100 эВ  2) увеличилась на 100 эВ  3) уменьшилась на 300 эВ  4) увеличилась на 300 эВ

А15. Если напряжение между концами цилиндрического проводника уменьшить в 2 раза, а его диаметр увеличить в 42 раз, то сила тока, протекающего через него:
1) не изменится  2) уменьшится в 2 раза  3) увеличится в 4 раза  
4) уменьшится в 4 раза

А16. Какова сила тока, проходящего по проводнику, если при напряжении на его концах 220 В в течение 1 мин совершается работа 66 кДж?

1) 0,23 А  2) 5 А  3) 13 А  4) 300 А

А17. По наклонному помосту длиной 8 м и высотой 1,6 м втаскивают груз массой 225 кг. Найдите КПД наклонной плоскости, если коэффициент трения равен 0,1.
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